

FURNIZARE ȘI MONTAJ TÂMLĂRIE PENTRU CLĂDIREA DISPENSARULUI UMAN PREJMER

I.D.: 49599690

Data publicării	11.09.20	Coduri CPV	44221200-7
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 195.000,00 RON - 195.000,00 RON

Descriere: Obiectul contractului de achiziție constă în furnizarea și montajul unor uși exterioare, interioare și ferestre, noi și de calitate, conform normativelor în vigoare, în vederea modernizării clădirii Dispensarului Uman Prejmer, respectiv: 3 uși exterioare și 52 de ferestre, confecționate din lemn de molid, triplu stratificat și prevăzute cu geamuri termopan, și 62 de uși interioare celulare, din HDF de culoare albă, dintre care 61 simple, pline și 1 cu geam termopan, pentru farmacie. Toate ușile și ferestrele vor fi furnizate și montate cu toate accesoriile necesare: tocuri, chedere, balamale, clanțe, mânere și încuietori tip yale. Transportul și montajul bunurilor care fac obiectul contractului de achiziție, precum și demontarea tâmplăriei existente, acolo unde este cazul, se vor realiza prin grija și pe cheltuiala furnizorului, cu personal calificat, specializat în domeniu, cu respectarea legislației, normativelor și standardele specifice, aplicabile, aflate în vigoare. Furnizorul va elimina toate deșeurile și ambalajele rezultate, asigurându-se că spațiile clădirii rămân curate. Termenul de livrare și montaj a bunurilor este de maxim 50 de zile de la semnarea contractului de achiziție. Recepția bunurilor va fi consemnată în cadrul unui proces-verbal de recepție, de o comisie a autorității contractante, în termen de maxim 10 zile de la montajul acestora de către furnizor în cadrul Dispensarului Uman Prejmer. Perioada minimă de garanție a fiecărui bun este de 24 luni, începând de la data recepției, cu asigurarea în această perioadă a tuturor operațiunilor de mentenanță preventivă și corectivă a bunurilor furnizate, conform cerințelor caietului de sarcini. Perioada de garanție a bunurilor se va prelungi automat cu durata de neexploatare a acestora, din cauza eventualelor defecțiuni apărute.